
Результати опитування роботодавців 

Чи відповідає мета освітньо-професійної програми мистецькій 

галузі? 

8 Так 

8Ні 

8 Не знаю 























Результати опитування НПП
Чи відповідає мета освітньо-професійної програми мистецькій 

галузі? 

8 Так 

8Ні 

8 Не знаю 























Результати опитування здобувачів вищої освіти

Чи опис освітньо-професійної програми та всіх дисциплін 

(силабусів) є у вільному доступі (на сайті АкадемїІ)? 

8 Так 

8 Частково 

8Ні 

8 Важко відповісти 
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